11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2010 17:47:10

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaya: 03.08.2010 10:10:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153041/answer/153107




[TpoGema 3aciyKMBaeT CaMOT'0 CEPhe3HOT0 OTHOIIEeHUsI. BeposTHee BCero, 3To 6alaHOMOCTUT. B
TIEPBYIO Ouepehb Haflo UCKITIOYUTh KaHAUOO3HEIN U repleTndecKuii 6amanonocTut. O6paTuTech Ha
OYHBHIH TPHEM ypoJIoTa [Jisg 00CIeOBaHus ¥ Ha3HAUEHHUS JIeUeHHs.



